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Compte rendu du Conseil d’Administration du 14 janvier 2023 
 qui s’est tenu en visioconférence 

 
 

 
Etaient présents : 
 
Pour le Comité Directeur (10) : 
 
ARNAUDET Dany, AUDREN Gérard, COUCAUD Nadège, DELBECQUE Brice, DUBROCA Allain, 
DUBOS Claude, FAURIE Aline, GALOPIN Sandrine, HERRERO Gonzalo, PARABOSCHI Jean. 
 
Absents excusés (3) :  
 
DRUAUX Manon, LANDAIS Morgane, TESSONEAU Christian. 
 
Pour le Conseil Régional (8) : 
 
BERNARD Jean-Charles (79), BOUCHET Bastien (17) arrivé à 10 h 30, DE REDON Thierry (47) 
parti à 10 h, LABARRERE Fabrice (40), MARTIN Grégory (33), PHENIEUX Daniel (19), ROUSSET 
Christèle (87), TALBOT Jérôme (86). 
 
Absents excusés (3) :  
 
BOUCHAUD René (23), MALOTTE Jean Philippe (64), MORCILLO Marie-Laure (24). 
 
Invités permanents (3) : 
 
FAYOLLE Olivier RAF, LACOMBE Patrick DTR, LAMOUROUX Jean-Noël Coordonnateur sportif 
arrivé à 11 h 30,  
 
Absent excusé (1) : 
 
BRETAUDEAU Jérôme. 
 
Invité (1) : 
 
MANDIN Christophe entraineur Pôle Espoirs Lormont arrivé à 10 h 30. 
 
 
 

* * * * 
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Ouverture du Conseil d’Administration à 9 h par le Président Claude DUBOS qui remercie tous les 
membres présents puis passe la parole au Secrétaire Général Gonzalo HERRERO qui annonce 
le premier point de l’ordre du jour. 
 
 

  1- Approbation du compte rendu du Conseil d’Administration du 9 juillet 2022, 
 

Chaque membre du Conseil d’Administration ayant été destinataire du compte rendu et 
personne ne demandant de modification, il est passé directement au vote 

 
Contre :    0 voix 

Abstention :    0 voix 

Pour :              17 voix 

 
   2- Point de la trésorerie par le Trésorier Général au 31 décembre 2022, 

 
Le Trésorier Général Gérard AUDREN ayant été absent deux semaines à l’occasion des 
obsèques de sa mère et de toutes les formalités générées, il n’a pas été dans la capacité 
de présenter une situation de trésorerie. Il est en conséquence totalement excusé. 
 

 
3- Financement des Conseillers Techniques Fédéraux, 

 
Le Secrétaire Général rappelle que le projet d’aide à l’encadrement technique qui ne 
concerne que les Conseillers Techniques Fédéraux a été approuvé à l’unanimité par la 
Conférence des Présidents du 20 novembre 2022. Ce projet est présenté au vote du 
Conseil d’Administration pour être validé et pérenne.  
Chaque membre du Conseil d’Administration ayant été destinataire du dossier de 
financement et personne ne demandant de modification, il est passé directement au vote 

 
Contre :    0 voix 

Abstention :    0 voix 

Pour :              17 voix 
 
 

4- Assemblée générale du samedi 27 mai 2023,  
 
Le Secrétaire Général rappelle le calendrier reçu par tous les membres du Conseil 
d’administration :  
    
Réception des comptes 2022 du cabinet Agde :    15 mars 2023 
Conférence des Présidents d’approbation des comptes :   28 mars 2023  
Conseil d’Administration d’approbation des comptes :  01 avril 2023 
Assemblée Générale de validation des comptes :   27 mai 2023    
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Personne ne demandant de modification, il est passé directement au vote 

 
Contre :    0 voix 

Abstention :    0 voix 

    Pour :              17 voix  
 

Les comptes seront envoyés à chaque membre, dès réception à la Ligue. La Conférence 
des Présidents sera convoquée pour 19 h. 
 
 
5 - Cooptation de Madame Annick FERCHAUD au Conseil d’Administration, 
 
Le Secrétaire Général fait la présentation de la candidate qui n’est pas une inconnue du 
Conseil d’Administration en sa qualité de responsable de secteur des commissaires 
sportifs. 
 

Contre :    0 voix 

Abstention :    0 voix 

   Pour :              14 voix  
 
 

 6 - Cooptation de Monsieur Damien De SOUSA au Conseil d’Administration, 
 
Le Président fait la présentation du candidat qui est responsable d’un gros garage et c’est 
un jeune qui peut s’investir dans Ligue. 
 

Contre :    0 voix 

Abstention :    1 voix 

    Pour :              13 voix 

 

 Les résultats des votes à bulletins secrets ont été transmis par le service juridique de la fédération qui a 
assuré la confidentialité des votes et transmis le procès-verbal d’élections joint en annexe. 

 
 

7- Cahier des procédures, 
 

Le Secrétaire Général informe le Conseil d’Administration que les seules modifications 
apportées sont celles concernant la note de frais papier qui est à ce jour exceptionnelle 
depuis que le logiciel Carla Bella a été mis en application. Il rappelle que le barème de 
défraiement des intervenants extérieurs avait déjà été validé mais n’avait pas encore été 
intégré, ce qui est maintenant effectué.  Thierry De Redon Président du Comité 47 demande 
si la Ligue ne peut pas prendre en charge les Comités pour rentabiliser le logiciel Carla 
Bella. Le Président répond que cette éventualité n’a jamais été envisagée, mais que l’on va 
se renseigner pour savoir si dans un premier temps c’est réalisable. Gérard AUDREN 
Trésorier Général précise que c’est lui qui fait manuellement toutes les demandes de  
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virements car nos banques n’acceptent pas à ce jour de traiter le document de virement 
émis par Carla Bella. Le Président indique qu’il souhaite rencontrer les responsables du 
logiciel afin de pouvoir étendre ces possibilités. 
Le Secrétaire Général demande si un des membres du Conseil d’administration veut 
s’exprimer ; personne ne demande la parole à l’exception du Directeur Technique Régional 
qui souhaite intervenir sur le cahier des procédures. 
Le Secrétaire Général lui rappelle que les statuts de la Ligue indiquent que le Responsable 
Administratif et Financier et le Directeur Technique Régional ne font pas partie du Conseil 
d’Administration, qu’ils y participent en qualité d’invités permanents à titre consultatif.  
Or, il lui indique qu’il ne le consulte pas et passe directement au vote. 

 

Contre :    0 voix 

Abstention :    0 voix 

   Pour :              17 voix 
 
 

8- Séminaire du Conseil d’Administration et de l’Equipe Technique Régionale, 
 
Le Secrétaire Général propose que lors du séminaire du Conseil d’Administration, les 
Conseillers Techniques Fédéraux aient également leur séminaire, mais que durant le week-
end il y ait des plages communes notamment lors du Conseil d’Administration du samedi 8 
juillet 2023 auquel ils seront conviés. Ils pourraient ainsi travailler sur des thèmes initiés par 
le Comité Directeur de la Ligue. Il est passé au vote : 
 

Contre :    0 voix 

Abstention :    0 voix 

   Pour :              17 voix 
 
 

9- Point sur le Comité départemental de la Charente, 
 

Le Président Claude DUBOS rappelle que Magali BATON et lui sont les Administrateurs 
Provisoires du Comité Charente et que la gestion se fait avec le Secrétaire Général, Olivier 
FAYOLLE le RAF de la Ligue, et sur le terrain Arnaud FAURIE qui réalise un très gros 
travail, et Aline FAURIE qui en tant que Vice-Présidente de la Ligue fait le relais avec le 
Président. A ce jour, les compétitions se déroulent normalement et le climat s’est apaisé 
même s’il n’est pas encore totalement serein. 

 
 

10-  Développement du nord de la Ligue, 
 
Le Président rappelle qu’il a chargé le Directeur Technique Régional de cette mission et 
qu’il attend ses propositions. 
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11- Les plateformes techniques, 
 
Le Président Claude DUBOS rappelle qu’elles n’ont pas fonctionnées comme cela été 
prévu, mais que nous poursuivrons leurs mises en place. 

 
 

12- Le stage de formation continue de rentrée des enseignants et des dirigeants, 
 
Le Secrétaire Général rappelle que tous les membres du Conseil d’Administration ont été 
destinataires des 5 devis reçus à la ligue émanant des Comités 19, 24, 40, 47, et 87. Le 
Président rappelle que l’on doit faire également un choix économique tant que les comptes 
ne sont pas totalement redressés. En conséquence il demande aux élus de voter pour le 
Chéops à Limoges et ainsi cela participera au développement du nord de la Ligue. Il est 
passé au vote : 
 

 Contre :  2 voix 

Abstention :  0 voix 

    Pour :           15 voix 
 
Les deux voix contre : Daniel PHENIEUX et Sandrine GALOPIN qui ont choisi le site 
Espace 1000 sources en Corrèze. 
 
 
13- Le stage de formateurs des formateurs, 

 
Le Président Claude DUBOS rappelle que ce stage a été un échec au niveau du nombre 
de participants car de nombreux formateurs désignés par leur Comité ne se sont jamais 
senti concernés et ne se sont jamais présentés lors des stages. En conséquence, en accord 
avec la Vice-Présidente chargée de l’enseignement et de la formation nous allons créer 
une commission de formation qui sera réunie lors du SNR mais en gardant sa spécificité 
afin de pouvoir être éligible aux subventions.  
 

 
14- Les Logiciels RH et gestion des Pôles, 
 
Olivier FAYOLLE Responsable Administratif et Financier de la Ligue fait une présentation 
du logiciel RH mis en place par la fédération qui permet de gérer le temps de travail ainsi 
que les repos et les congés payés des Conseillers Techniques Fédéraux ; il rappelle que 
sa mise en place est obligatoire. 
Christophe Mandin responsable du Pôle Espoirs sur le site de Lormont présente un logiciel 
qui gère toute l’activité des jeunes du Pôle, mais également tous les échanges avec le 
Lycée, la Ligue mais également les parents.  

 
 
15- Le calendrier des formations, 

 
Nadège COUCAUD Vice-Président en charge de l’enseignement et de la formation rappelle 
le calendrier actuel qui va de pair avec celui des plateformes techniques. Le Président 
Claude DUBOS rappelle l’importance de la réalisation du catalogue des formations qui doit  
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impérativement être mis en place en présentant toutes les formations y compris celles se 
déroulant sur le CREPS. En effet ce catalogue des formations est primordial pour pouvoir 
ensuite négocier la mise en place de nos formations auprès de notre OPCO qui est, l’Afdas.  

 
 

16- Le calendrier sportif, 
 

Jean-Noël LAMOUROUX présente le mode d’élaboration du calendrier sportif afin de 
répondre aux nombreuses interrogations de sa construction. Il est rappelé que ce calendrier 
doit être construit avec l’ETR mais que les élus doivent y être également associés. 

 
 

17- Le calendrier administratif, 
 
Le Secrétaire Général rappelle qu’il a simplifié le calendrier administratif en créant une 
version synthétique qui ne reprend que les réunions du Comité Exécutif, la Conférence des 
Présidents, le Conseil d’Administration et de l’assemblée générale de la Ligue. 
 

 

 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour et plus personne ne demandant la parole, le Président 
Claude DUBOS après avoir remercié tous les présents clos la réunion. 

 
La séance est levée à 12 h. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Le Président de la Ligue       Le Secrétaire Général
   
Claude DUBOS        Gonzalo HERRERO  

 


